LES DIFFERENTES CATEGORIES DE PROBLEMES MULTIPLICATIFS AU CYCLE 2
D’APRES LA TYPOLOGIE DES STRUCTURES MULTIPLICATIVES DE GERARD VERGNAUD

Les situations proposées dans un contexte de distribution, de partage et de groupement relévent de problémes de
multiplication et de division.

CATEGORIES

EXEMPLES

FORMULATIONS UTILISABLES

PROBLEMES DE DIVISION

Division partition

On calcule la valeur d’un
paquet, connaissant le
nombre de paquets
identiques que l'on peut
faire dans une collection.

La maitresse a 12 jetons. Elle les
distribue a 4 éléves. Chaque éléve a
le méme nombre de jetons. Combien
de jetons a chaque éléve ?
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C’est une situation de partage.
On sait combien de paquets on va
faire.

On cherche combien il y a dans
chaque paquet.
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